PenieHue HEpaBEHCTB C

OAHOM IICPEMEHHOU




Ecnu ebl xomume yyacmeoeamsb 8
60/1bWOU XXU3HU, MO HaroJIHsuUme
CB8OI0 20J108y MameMamukKou, rMokKa
ecmb K moMy 803MOXXHOCcMb. OHa

OKakem eaM rMomom O2POMHYHO
nomMouwlb 80 ecel sauwell pabome.
(M.N. KannuHuH)




YCTHasg pa3MHHKA

ABnaroTcsa N pelleHnaMmn HepaBeHCTBa 2X — 1 < 4
ymncna 2 mno,2
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Pemenne HepaBEeHCTB C OJTHON IIEPEMEHHO]

PA3SBUPAEM
npumepsbl

1)7x-2,4<0,4 2)2x—-17 = - 27
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Pelenne HepaBEHCTB
C OJIHOU IEPEMEHHOU

NMOMPOBYUTE PELUUTb CAMOCTOATEJIbHO
Ne4,5,6

3)2-3a< 1 4) 17 - x> 10 - 6x

113 x€[1/3;+)

OTBET: [1/3;+)




6)21 -3y <0




PeweHne HepaBeHCTB C O4HON
NePEMPEIfiim HepaBeHCTBO

YTOBbI PELLUTL %MMI)EPMX +2)+ X+

ITO
HEPABEHCTBO,
HY>KHO:
1.PacKpbITb CKOBKM 65

2.[NpuBecTn X—2X=X>4+5+3
NnogoOHble

crnaraemble 3X>12
3.INepeHecTn

HEN3BECTHbIE B OHY X >4
CTOPOHY, uncra B

APYryto

6X 3>2X+4+X+

4.PewnTtb

HepaBeH
(4 +oo)

OTBeT: (4;+0)



Jlomaiusss padbora

*1 BapuaHT *2 BapUaHT

Pelunte HepaBeHCTBO: PelunTe HepaBeHCTBO:
1) 6x > -18 1) 5Xx >-45
2) -4x>36 2) -6x > 42
3) 0,5(x-2)+1,5x< x+1 3) 1,2(x+5)+1,8x > 7 + 2x




KOHTpOnbHbLIE
BONPOCHLI HA 3aKpenrieHue
MaTepuana

1. YTo Ha3bIBaeTCcH peleHneM HepaBeHCTBa C O4HOU
nepemMeHHon?

2. Kakne HepaBeHCTBa cHMTAOTCA PaBHOCUITbHBIMA?

3. CdhopmMmynmpymnTte cBOUCTBA PaBHOCUIbHbIX

HeDaBEHCTB.
4. Kakoe HepaBEeHCTBO Ha3bIBaETCHA NMUHENHbBIM

HepaBEeHCTBOM C OHON NEpPEMEHHOMW.




